

Предвыборная программа
Отрадненского местного отделения
Краснодарского регионального отделения
Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
на выборах 3 декабря 2023 года

Краснодарский край всегда был, есть и будет одним из самых благополучных регионов, и сила его в людях – всех тех, кто сердцем и душой предан избранному делу, приумножает авторитет и богатство нашего родного края.

Отрадненское местное отделение Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** вместе с тружениками района работает над реализацией задач социально-экономического развития и повышения качества повседневной жизни жителей сел, хуторов и станиц. Приоритетом нашей работы является ускоренное развитие отраслей, определяющих качество жизни людей, прежде всего образования, здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, социального обеспечения. Наши депутаты, первичные отделения Партии находятся в постоянном контакте с жителями. Ежемесячные личные приемы, встречи с жителями на местах, диалог в социальных сетях – все это помогает Партии быть в курсе самых насущных проблем граждан.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Краснодарском крае реализует 18 федеральных партийных проектов, а также Народную программу, в создании которой приняли участие более 300 тысяч кубанцев. Единороссы Отрадненского района делают огромную работу по выполнению наказов наших граждан, чтобы жить в нашем муниципальном образовании было комфортно и безопасно, чтобы здесь хотелось растить детей.

Реализация приоритетных национальных проектов дает возможность привлечь дополнительное финансирование для решения вопросов местного значения.

Отрадненское местное отделение **«ЕДИНОЙ РОССИИ»** активно участвует в федеральных и региональных проектах, которые у всех на слуху – это такие партийные проекты как: «Городская среда», «Здоровое будущее», «Российское село», «Крепкая семья», «Детский спорт», «Новая школа», «Культура малой Родины» и другие. В то же время широко реализуется практика малых дел благодаря таким партийным проектам как «Старшее поколение», «Единая страна – доступная среда» и т.д. Перечень партийных проектов, реализуемых в Краснодарском крае, постоянно пополняется.

В центре всех проектов – человек с его интересами, проблемами, устремлениями и надеждами. Проекты рождаются там, где ситуация требует конкретных действий, системного подхода, нацеленности на результат. Такая

форма работы позволяет не только наладить эффективную связь между Партией и людьми, но и помогает решать самые насущные задачи, стоящие сегодня перед нами.

Основное внимание **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** уделяет социальным вопросам. Социальное благополучие жителей определяется хорошей работой, крепкой семьей, достойным образованием и качественным медицинским обслуживанием.

В 2017 году был инициирован партийный проект **«ЕДИНОЙ РОССИИ»** «Городская среда». Именно он стал основой программы «Формирование комфортной городской среды». Принципиально важное условие реализации проекта – учет мнения жителей конкретных территорий.

Много сделано для того, чтобы изменить к лучшему облик наших станиц, сел и хуторов. Но многое еще предстоит сделать.

В 2021-2022 годах в результате участия в проекте инициативного бюджетирования:

- реализован проект «Благоустройство спортивной площадки ст.Подгорной Синюхе» – 1,8 млн. руб.

- реализован проект «Благоустройство памятника «Скорбящая Мать» в ст.Подгорная Синюха» - 1,9 млн.руб.

- реализован проект «Благоустройство пешеходной зоны в ст.Подгорная Синюха» - 0,9 млн.руб.

- реализован проект Благоустройство спортивной игровой площадки ст.Подгорной – 2,8 млн. руб.

В 2023 году в рамках реализации партийного проекта «Городская среда» реконструируется парк Георгиевский в станице Подгорная. Сметная стоимость объекта 61,3 млн рублей.

Очень болезненным остается вопрос ремонта дорог местного значения, содержания уличного освещения.

В целях обеспечения комфортной жизни жителей в 2021-2022 годах были проведены работы по ремонту уличного освещения:

- в Подгорненском сельском поселении за счет средств, выделенных победителю краевого конкурса «Лучший орган ТОС», проложено 1050 метров линий уличного освещения и установлено 40 новых светодиодных светильников общей стоимостью 340 тыс.рублей.

В рамках участия в программе «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края»

- на территории Подгорносинюхинского сельского поселения за 5 лет отремонтировано более 10 км дорог на сумму 9,2 млн.руб.:

- на территории Подгорненского сельского поселения за 5 лет отремонтировано более 12 км дорог на сумму 12,5 млн.руб.

В 2023 году начато строительство 53,7 км газопровода в целях газификации станции Подгорной. Общая стоимость строительства 256 млн рублей.

В дальнейшем планируется продолжение работ по ремонту автомобильных дорог местного значения, восстановлению уличного освещения в населенных пунктах, газификации, благоустройству территорий сельских поселений.

История, культура, традиции – это вековая душа нашего народа, то, что было передано нашими предками, то, что передаем мы нашим детям. Эту связь нельзя рушить. Потерять свои корни – потерять свое будущее. Сейчас мир погряз в пропаганде русофобии. Нашу культуру и историю хотят стереть с лица земли. Против России развернута беспрецедентная информационная кампания, в которой задействованы глобальные социальные сети и все западные СМИ. Считаем важным защитить, сохранить и приумножить наше наследие для потомков.

В целях дальнейшего развития культуры, в рамках партийного проекта «Культура малой Родины» в 2022 году проведен капитальный ремонт системы отопления в Подгорносиныхинском сельском Доме культуры, где было отстроено новое здание котельной, установлен новый котел на твердом топливе, заменена теплотрасса, а также установлены новые радиаторы по всему зданию. Хотелось бы отметить, что центральное отопление в СДК отсутствовало около 30 лет. Стоимость работ составила 3,4 млн. рублей.

В 2023 году ведется капитальный ремонт здания СДК. Сметная стоимость составляет 25,8 млн. рублей.

Партия **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** выдвигает кандидатов на выборах глав Подгорненского и Подгорносиныхинского сельских поселений Отраденского района и обращается за поддержкой к Вам, нашим землякам.

В декабре 2023 года нам предстоит сформировать самый близкий для жителей сельских поселений уровень власти, что определит развитие этих муниципальных образований на пять лет. Важно, чтобы у руля встали ответственные и активные люди, состоявшиеся как профессионалы и как личности; важно, чтобы они умели работать самостоятельно и в команде.

Кроме профессионализма в решении экономических и хозяйственных вопросов необходимо находить подход к людям. Мы постоянно стремимся к политике «открытых» дверей в работе с нашими жителями. Проводятся приемы граждан по личным вопросам, сходы в поселениях, выездные приемы, работает телефон «горячей линии». Сегодня необходим постоянный диалог с населением, недостаточно общаться только в приемные дни, общение должно быть каждодневным и ежечасным.

Нам предстоит так же активно, как и раньше, реализовывать партийные, национальные проекты, региональные и муниципальные программы – в соответствии с теми задачами, которые ставят перед нами сегодня правительство страны, руководство края и жители.

Мы сделали очень много для того, чтобы изменить к лучшему, преобразить облик наших сел, поселков и хуторов. Но еще больше предстоит сделать.

Вместе с тысячами жителей нашего прекрасного южного края, сохраняя лучшие кубанские традиции, мы сделаем все, чтобы наша Кубань процветала, укрепляясь как ведущий регион страны.

МЫ ВМЕСТЕ – ЗА КУБАНЬ! ЗА ОТРАДНЕНСКИЙ РАЙОН!